
АНАЛІЗ СЦЕНАРІЇВ КВЕСТ-
КІМНАТ І ОСОБЛИВОСТІ ЇХ 

РОБОТИ В КИЄВІ



▣ Квест-кімната - новий вид 
розваг. Це інтелектуальна 
гра, що в майбутньому 
зменшить залежність 
людини від комп'ютерних 
ігор. 

 Команду з 2-4 людей закривають в 
квест-кімнаті і в них є певний час 
на те, щоб розгадати всі загадки, 
котрі приведуть їх до ключа від 
кімнати Такого роду розваги 
розвинулись на базі комп'ютерних 
ігор "escape the room". Для виходу 
з кімнати зовсім не потрібна 
велика фізична сила, неважливий 
зріст чи інші фізичні параметри 
людини. Тому зіграти може кожен. 
Головне - це логічне мислення.



▣ Перша квест- кімната " Origin " була 
Створена в Кремнієвій долині Груп 
системних програмістів в 2006 году . 
Всі загадки та головоломки в кімнаті 
були запозічені з робіт Агати Крісті 
. Дуже Швидко це місце Набуль 
Великої популярності среди 
туристов . У того ж году Такі 
кімнати вініклі в Гонконгу. Там 
смороду були створені студентами, 
щоб якось урізноманітніті літні 
табори .



“Зачинені”: перша квест-кімната 
Києва



▣ “Зачинені” –  перша квест-кімната в Україні. Перш 
ніж її створити, організатори сім років грали у 
квести, і п’ять – писали сценарії для ігор. Якось вони 
дізналися про існування квест-кімнат. Згодом – 
успішно вибралися з ескейп-руму “Клаустрофобія” у 
Росії. Потім виникла ідея створити щось подібне в 
Україні.



▣ Щоб вийти з кімнати, гравцям надається 60 
хвилин.  Команда проекту зазначає, що за такий час квестер 
працює максимально ефективно. Після того, як спливає 
година, значно знижується рівень уваги, або стає нудно. 
При написанні сценарію звертають увагу, щоб була 
необхідна кількість загадок, відгадувати які буде однаково 
цікаво як квестерам, так і звичайним гравцям. Організатори 
не змінюють сценарій у кімнатах, створюють нові.



“Зачинені” поки що складається з двох кімнат: “Сон 
художника” та “Кінотеатр”. Перша працює майже 
три місяці, мінімальна кількість часу, за який звідси 
вибиралися – 20 хвилин, друга – два тижні, з неї 
найшвидше виходили за 35 хвилин.



EXITGAMES -   найбільший в Україні Квест- центр . У них вже відкрито 5 
квест- кімнат і вони відкриватимемуть по кімнаті кожен місяць до кінця 
цього року . Всі кімнати виконані за найвищими стандартами : наповнені 
електронікою і механізмами, спеціально підготовленими художниками 
артефактами , нестандартними загадками . Крім квест- кімнат у них є 
приміщення для проведення свят і 5 конференц-залів. Ні в найближчому 
ні у віддаленому майбутньому нічого подібного в Україні не з'явиться. 



Дякуємо за увагу!


